Protokoli in standardi v TK Pisni izpit 522009

Zaporedie binamih vrednosti 100100100100 zaStitite po metodi kroznega redundancnega preizkusa (CRC)!
Generacijski polinom je G=x3+x2+x0. Zapisite oddano zaporedje!

Podan je naslednji opis naprave P: Naprava lahko sprejme signale IN1, IN2  ali R, odda pa signal OUT ali ERR.
Signal OUT nosi s seboj celostevilsko vrednost. Ob zagonu naprava pricakuje sprejem signala IN1, nato pa
izmenoma sprejem signalov IN2 in IN1. Po vsakem sprejemu pricakovanega signala odda naprava signal OUT, ki
nosi s seboj Stevilo doslej sprejetih signalov IN1 (po sprejemu IN1) oziroma IN2 (po sprejemu IN2). Ce naprava
sprejme nepricakovani signal, odda signal ERR in naprej éaka isti signal kot pred tem. Ce naprava sprejme signal R,
zatne Steti signale IN1 in IN2 od zatetka in naprej taka pricakovani signal. OpiSite to napravo kot SDL proces!

Protokolna osebka si po protokolu s ponavljanjem N sporotil z natovarjanjem preko 75 km dolge zracne linije s s
hitrostjo 16 kb/s izmenjujeta protokolna sporotila. Najvetja dolina uporabniskih sporotil je 100 oktetov, dolzina
rezije oziroma potrditev pa je 7 oktetov. Dologite potrebni Zas izteka gasovnika!

Med oddajnikom O in sprejemnikom S poteka prenos i ije po metodi ARQ s Eakanjem. Postaji uporabljata
informacijska protokolna sporogilatipa blok(0/1) ter nadzoma sporotila tipa ACK(0/1), NAK in ENQ. Prenos
enega sporotila (podatkovnega ali nadzomega) traja 4 asovne enote, tas izteka Casovnika je 9 casovnih enot.
Najprej je prislo do napake pri prenosu 2. informacijskega protokolnega sporotila, nato pa se je izgubila Se
pozitivna potrditev 2. informacijskega protokolnega sporocila. Narisite potek komunikacije do vkljutno sprejema in
pozitivne potrditve 3. informacijskega protokolnega sporodila!
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